Speciální případy vyrovnání

A) Systém normálních rovnic z úlohy vyrovnání měření podmínkových řeš metodou ekvivalentních rovnic

B) Vyrovnání s daným součtem

Body P1 a P10 byly spojeny  nivelačním pořadem přičemž byla naměřena převýšení li  o délkách si. Proveď vyrovnání vloženého pořadu

Vypočti: 
a) vyrovnané výšky bodů vloženého pořadu

 

b) odhad střední jednotkové chyby

 

c) střední chyby všech měřených a vyrovnaných převýšení

 

d) střední chyby výšky všech bodů vloženého pořadu.


pevný bodu č.1 = 223.750 m

pevný bodu č.10 = 225.417 m
převýšení 
hodnota [m] 
délka [km]

 
   1-2

  0.756 

    0.8

 
   2-3

  0.820 

    0.8
 
   3-6

  0.594 

    0.6
 
   6-5

  0.951 

    1.0

   5-9

  0.562 

    0.7

 
   9-10

  0.309 

    0.8










C) Vyrovnání měření podmínkových

V trojuhelníku P1, P2, P3 (číslováno v záporném směru) jsou dány souřadnice bodů P1(y1,x1) a P2(y2,x2) které považujeme za bezchybné. Dále byly měřeny úhly 1, 2 a 3 se střední chybou 5cc a délka s23 dálkoměrem o charakteristice 2+2 ppm
Proveď vyrovnání podle měření podmínkových, tj. spočítej všechny vyrovnané prvky trojuhelníku a výsledné souřadnice bodu P3
 
y1 =     700 000 m 

y2 =     700 000 m
 
x1 = 1 000 000 m 

x2 = 1 001 000 m
 

1 = 49.9989g
 

2 = 99.9992g
 

3 = 49.9998g
 

s23 = 1 000.004 m
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